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Najprej preglej domačo nalogo in popravi napake! V nalogi moraš imeti napisane tudi podatke, ne samo rešitev!
[image: ]


Vaje
Prepiši v zvezek!
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Dodatna naloga *
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Matematika 6, Samostojni delovni zvezek 2, DZS
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* ZAOKROZEVANJE DECIMALNIH $TEVIL

@ Zaokrozi Stevilo 12,597 na dve decimalki.

12,597 = 12,60

Ker je prva Stevka za stotinami vecja od
5, stotine pove¢amo za 1. Dobimo torej
9 4 1 =10 stotin, kar je 1 desetina.

Na mestu stotin zato zapisemo 0 in
desetine pove¢amo za 1.

ZaokroZi na desetine.

V zapisu decimalnih Stevil praviloma opuscamo
nicle, ki se pojavijo na koncu Stevila. Ko Stevila
zaokrozujemo, dobljenih nicel ne opuséamo.

Zapis zaokroZevanja na stotine mora imeti zapisano
Stevko na mestu stotin tudi, ¢e je ta Stevka enaka nic.

1,23 = . 0,56 = 279 =
12,26 = .o 1,28 =. 10,17 =
Zaokrozi na stotine.
11,236 = . 10,569 = ... 12,799 =
2268 — e R 3 T — 110178 = cinnnn
Zaokrozi na tisoCine.
2,2361 = ... 4,5679 = 12,7988 = ..
2,2009 = . . 1,2088 = . 10,0009 = .. :
Zaokrozi dana decimalna Stevila.
Zaokrozi na

celo vrednost desetine stotine tisocine
12,3544
40,5208
0,5665
97,3545
4,5634
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